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Bcepoccuinckasa onumnumaaa
LUKO/IbHUKOB NO 3KOHOMMUKE

PernonanpHBIN 3TAIl

19 suBaps 2019 roxa

[Tepsoit Typ. Tecr.

Konkypc O 9 Knmacc
sakpaceme KPymouex @ 10-11 KJ1acCcC

O6pase1r 3aroIHeHU:
. 10O 2@
6. 1O 20 3@ 49O
1. )@ 20 30 9@
16. 140 a
i Hcnpasnenus He donyckarwomes
Yacre 1 Yacts 2
1. 1)@ 20 6. 11O 2@ 30 90O
2. 1)@ 20 7. 10O 200 30O 4@
3. 1)@ 20 8. 10O 20 30 9@
4. 10O 2@ 5. 1N® 200 30 90O
5. 1@ 20 10. YO 20 3@ 90O
Yacts 3 Yacts 4
1. YO 20 3@ 90O 16.__ [ O]
2. )® 28 30 490 17.___ 5 L
3. )0 2@ 30O 9@ 18 /) [
4. 1@ 20 30 90 19, 424 ]
15. 1)@ 20 30 4@ 20, 2/ ]

[TomeTku B KBaJIpaTUKax D JENaTh 3aTIPEIEeHO



Bcepoccuickaa onumnuaga
LUKOMIbHUKOB MO 3KOHOMUKE

PernonanpHbBIN 3TAIl

19 auBapsa 2019 roga

Bropoit Typ. 3agaun

KonmnuecTBO 3amau 4
Cymma 6annoB 120
Bpemsa manucanusg 140 MUHYT

KoHKypC O 9 Knacc
3aKpacbme Kpyscouex @ 10—-11 Kmacc

Hcnonv3ayiime 0ns 3anucu peuleHutl
monbko omeedeHtoe Ot Kaxco0otl 3adauu mecmo.
B cnyuae Heobxodumocmu nonpocume 00NOTHUMETbHbLU TUCH.

He nuwume na mucmax pewleHutl c60e UM, Gamuu
unu Opyeue ceedeHUs, KOmopble MOZYm YKasvbleamp
Ha asmopcmeo pabombt.

Bce nons mabnuybl 3anoTHANOMCA HIOPU.
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